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 المدة: ساعة ونصف 23/06/2025 :وماليـ -شعبة علوم التسيير–، السنة الثانية الرابع، السداسي -الإستدراكيةالدورة – أساسيات بحوث العملياتفي مادة  إمتحان

                        الفوج:............       رقم التسجيل:.........................................................                   .................................................. الإسم واللقب:

  :نقاط( 8) الأولالتمــــرين 

 الأول لبرنامج خطي كما يلي: الأساسيليكن لديك جدول الحل 
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 الأجوبة على الأسئلة التالية: أوجدمن خلال الجدول السابق، : المطلوب

 ، ضع القيم الصحيحة في هذه الخلايا؟خلايا فارغة ثلاثةيحتوي الجدول على  .1

 ؟  .................الخطيالبرنامج متغيرات ما هو عدد  .2

 ؟  .................الخطيما هو عدد قيود البرنامج  .3

  .................. ؟الخطي " في البرنامج3شارة المتغيرة رقم "إهي  ما .4

 ؟  ...................الخطيهي صيغة دالة الهدف في البرنامج  ما .5

   .......................   ؟2هي المتغيرة التي تخرج من الأساس عند الإنتقال إلى جدول الحل الأساسي رقم  ما .6

 :(نقطة 12) التمــــرين الثاني

 ،ةوحدات تتكون منها المؤسس 3وهذا عن طريق  المادةمناطق متباعدة بهذه  3بتموين  الزيتمادة توزيع  إنتاج تقوم إحدى المؤسسات المختصة في

أما ما تحتاجه  وحدة على التوالي. 700و 510، 560 ـالتوزيع القصوى لكل وحدة من الوحدات التي تتكون منها المؤسسة  بالإنتاج و ر طاقةحيث تقد  

 (.لتر 100وحدة = الوحدة على التوالي ) 480و 630، 410 ـ ر بفهي تقد   الزيتالمناطق الثلاثة من مادة 

حة في الجدول إلى كل منطقة فهي موضسسس   من وحدات المؤسسسسسسسسة من كل وحدة الزيتمادة من  نقل وحدة واحدةخلال الربح الذي تحققه المؤسسسسسسسسة من 

 التالي:

 وحدات نقدية 10الوحدة: 

 1المنطقة  2المنطقة  3المنطقة 
 المناطق

 الوحدات  

 1الوحدة  8 9 12

 2الوحدة  6 8 10

 3الوحدة  12 4 9

 المطلـــــوب: 

 ؟عند هذا الحل الكلي الربح ، وما هي قيمةالزاوية الشمالية الغربية أوجد الحل الأساسي الأول بطريقة -1

، وما هي قيمة لتعظيم ربح المؤسسسسسسة مادة الزيتلنقل  وجد أفضسسل خطةأ ،-1-السسسؤال رقم  المتحصسسل عليه فينطلاقا من الحل الأسسساسسسي الأول إ -2

 الربح الكلي عند هذه الخطة؟ 

 . حسب ما هو مطلوب ملاحظة: حل التمرين الثاني يكون على الصفحة الخلفية
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 الزاوية الشمالية الغربية:بطريقة  1جدول الحل الأساسي رقم 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Max Z = ……………… 

 الأمثل: جدول الحل الأساسي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Max Z = ……………… 
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